



ПУЛЬС



С ДНЁМ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА!

С Днём российского студенчества!



25 января в России традиционно отмечается День студента или Татьяна день. Дело в том, что в этот день в 1755 году государыня Елизавета подписала указ об основании первого Московского университета. Проект придумали ученый Михаил Васильевич Ломоносов совместно со статским советником и генерал-адъютантом государыни Иваном Ивановичем Шуваловым. Авторы идеи были уверены, что создание научного учреждения очень важно для Российской империи. В 1791 году была открыта студенческая домовая церковь святой Татианы.

С тех пор эта мученица считается покровительницей учащихся вузов и колледжей, а также преподавателей.

По сей день российские студенты в Татьянин день устраивают торжественные мероприятия. В последние годы 25 января массово организуют форумы: волонтерские, спортивные, научные.



Поздравление Министра здравоохранения Российской Федерации Михаила Мурашко с Днём российского студенчества:

«Студенческая пора – один из самых ярких, неповторимых, а также ответственных периодов в жизни человека. Именно в годы учебы закладываются основы будущих профессиональных и личных успехов, определяющие дальнейшую судьбу человека.

Будьте любознательными, пытливыми, развивайте свои таланты, верьте в себя, в свои силы. И тогда вы сможете без труда покорить профессиональные высоты. Стать талантливыми и успешными врачами, медицинскими сестрами, способными организаторами здравоохранения и внести вклад в развитие медицинской науки и всей системы здравоохранения в процветание нашей страны!».



Министр здравоохранения РФ Михаил Мурашко

“

Медицинская профессия – одна из самых востребованных в обществе. Ежегодно конкурс на медицинские специальности составляет не менее 10 человек на место. Еще пять лет назад прием в вузы Минздрава России составлял около 50 тыс. человек. В 2023 году эта цифра выросла до 61 тыс. человек



И.О. МИНИСТРА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ: ЕЛЕНА НЕДОЧУКОВА ПОЗДРАВИЛА БУДУЩИХ МЕДИКОВ С ДНЁМ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА

«От имени Министерства здравоохранения Челябинской области примите мои искренние поздравления! Годы студенчества – значимый этап в жизни, начало пути в профессию. Пусть это время - время погружения в традиции медицины, приобретения знаний и умений - будет счастливым и запомнится на всю жизнь, и вы сможете не только выбрать врачебную специальность, но и определитесь со сферой научных интересов и пополните ряды российских медиков!»

Также хочу выразить слова благодарности сотрудникам, преподавательскому составу, ветеранам медицинских колледжей и техникумов, Южно-Уральского государственного медицинского университета. Наша задача сделать так, чтобы, закончив обучение, студенты стали настоящими профессионалами и пронесли через всю жизнь любовь к медицине! Идите по жизни легко, удачи на экзаменах! Практическое здравоохранение вас очень ждет.»

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

**БУДНИ
КОЛЛЕДЖА**

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

СТУДЕНТ ГОДА ТМК - 2024

**МИЛОСЕРДИЕ
БЕЗ ГРАНИЦ**

БУДНИ КОЛЛЕДЖА

Победа в международном конкурсе "Дарование" г. Санкт-Петербург

Поздравляем студента 3 курса Троицкого медицинского колледжа Александра Косых с победой в международном конкурсе-фестивале творческих проектов!



Конкурс прошел в декабре 2023 г, Александр представил на суд жюри видеопроjekt "ТМК в объективе», подготовленный под руководством Корчемкиной О.В., зам. директора по учебной работе.

В видеопроекте отражены условия организации практических занятий в Троицком медицинском колледже, представлены современные и доступные пространства образовательной организации. Сегодня подготовленный видеоролик успешно используется преподавателями колледжа в рамках профориентационной работы в школах г. Троицка и других населенных пунктах Челябинской области.



Студентка 13 м/с группы Татарова Анастасия стала Лауреатом 1 степени международного конкурса "Дарование" в г. Санкт-Петербург

Поздравляем студентку 1 курса Троицкого медицинского колледжа с победой в фестивале творческих проектов!

Конкурс прошел в декабре 2023 г, где Анастасия представила на суд жюри творческую работу «Девушка-весна». Оригинальная картина из фасоли была высоко отмечена экспертами в номинации "Декоративно-прикладное искусство".

23 января студенты Троицкого медицинского колледжа приняли участие в IX городском зимнем Фестивале ВФСК "ГТО"

В г. Троицке стартовал зимний Фестиваль ГТО для всех возрастных категорий. Медицинский колледж на соревнованиях представили одни из лучших спортсменов 1-3 курсов под руководством преподавателя физвоспитания В.В. Калининкова.



Будущие медработники успешно выполнили все нормативы комплекса "Готов к труду и обороне":

- ✓ подтягиваний из виса на высокой перекладине;
- ✓ сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу;
- ✓ наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье;
- ✓ поднимание туловища из положения лежа на спине;
- ✓ прыжок в длину с места толчком двумя ногами.



26 января команду ожидает ещё одно испытание - бег на лыжах. Ждем результаты и желаем нашим спортсменам только удачи!



27 ЯНВАРЯ НАША СТРАНА ОТМЕЧАЕТ ВАЖНУЮ ИСТОРИЧЕСКУЮ ДАТУ – 80-ЛЕТИЕ ПОЛНОГО ОСВОБОЖДЕНИЯ ЛЕНИНГРАДА ОТ НЕМЕЦКО - ФАШИСТСКОЙ БЛОКАДЫ

В РАМКАХ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ «БЛОКАДНОЙ ВЕЧНОСТИ СТРАНИЦЫ» В ТРОИЦКОМ МЕДИЦИНСКОМ КОЛЛЕДЖЕ СОВЕТНИК ДИРЕКТОРА ПО ВОСПИТАНИЮ Ю.А. ГИЗАТУЛИНА ПРОВЕЛА УРОК ПАМЯТИ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ПОДВИГУ СОВЕТСКОГО НАРОДА ПРОТИВ ФАШИСТСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ. ЦЕЛЬЮ ДАННОГО МЕРОПРИЯТИЯ ЯВИЛОСЬ СОХРАНЕНИЕ ИСТОРИЧЕСКОЙ ПАМЯТИ О СОБЫТИЯХ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ И ФОРМИРОВАНИЕ УВАЖЕНИЯ К ИСТОРИЧЕСКОМУ НАСЛЕДИЮ РОССИИ.

ЧЕТЫРЕ СТРАШНЫХ ГОДА ВСЯ СТРАНА БЫЛА ОБЪЕДИНЕНА ОДНИМ ГОРЕМ, ОДНОЙ БОЛЬЮ, ОДНОЙ НАДЕЖДОЙ, ОДНОЙ ВЕРОЙ - ВЕРОЙ В ПОБЕДУ. СТИХИ О ТЕХ СТРАШНЫХ СОБЫТИЯХ, О ГЕРОИЧЕСКОМ ГОРОДЕ И ЕГО ЖИТЕЛЯХ, КОТОРЫЕ НЕ СМОТЯ НА ГОЛОД, ХОЛОД, НЕПРЕРЫВАЮЩИЕСЯ БОМБЕЖКИ СУМЕЛИ ВЫСТОЯТЬ, УЧИТЬСЯ, РАБОТАТЬ И СРАЖАТЬСЯ, РАССКАЗАЛИ СТУДЕНТЫ ПЕРВОГО И ВТОРОГО КУРСА.



КАЖДОЕ ИСТОРИЧЕСКОЕ СОБЫТИЕ - ДАЖЕ ТАКОЕ ТРАГИЧЕСКОЕ - ИМЕЕТ СВОЙ СМЫСЛ, ПОСЫЛ В БУДУЩЕЕ. В ЗАКЛЮЧЕНИЕ УРОКА ПАМЯТИ СДЕЛАЛИ ВЫВОД, ЧТО ПРО ГЕРОИЗМ ЛЮДЕЙ, ПРО ИХ САМОПОЖЕРТВОВАНИЕ МЫ НИКОГДА НЕ ДОЛЖНЫ ЗАБЫВАТЬ. НЕ ДОЛЖНЫ ЗАБЫВАТЬ И О ТОМ, ЧТО МЫ ПРЕЕМНИКИ ГЕРОИЧЕСКОГО ПРОШЛОГО, А ЗНАЧИТ И СОЗИДАТЕЛИ СВЕТОГО БУДУЩЕГО! МЫ ГОДИМСЯ СВОИМ НАРОДОМ, СВОЕЙ МНОГОНАЦИОНАЛЬНОЙ СТРАНОЙ!

БЛАГОДАРИМ ЗА УЧАСТИЕ И ТРОГАТЕЛЬНОЕ ПРОЧТЕНИЕ СТИХОТВОРЕНИЙ СТУДЕНТОВ 13Ф, 11Ф, 22М/С!



26 ЯНВАРЯ СТУДЕНТЫ ТРОИЦКОГО МЕДИЦИНСКОГО КОЛЛЕДЖА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ЛЫЖНОЙ ГОНКЕ В РАМКАХ IX ГОРОДСКОГО ЗИМНЕГО ФЕСТИВАЛЯ ВФСК "ГТО"

Команда студентов 1-3 курсов под руководством преподавателя физвоспитания В.В. Калининкова успешно прошли дистанции 3 и 5 км.

По итогам соревнований среди студентов колледжей и вузов одними из лучших спортсменов оказались Александр Петричный (13ф) и Любовь Ушакова (12ф). Ребята смогли пробежать свои дистанции быстрее других участников, заняв 2 место каждый в своей категории.





ПРОФОРИЕНТАЦИЯ



18 января, в актовом зале Троицкого медицинского колледжа, состоялась встреча со студентами выпускного курса с представителями ГБУЗ «Городская больница г. Южноуральск». Делегацию возглавил главный врач городской больницы Южноуральска Рустам Шаймарданов.



Будущим выпускникам рассказали о преимуществах работы в медицинском учреждении: развитая социальная инфраструктура города, обновление медицинского оборудования, пополнение автопарка больницы, система наставничества, условия для роста и развития, наличие служебного жилья, муниципальные и региональные меры поддержки молодых специалистов и др.

«Мы стараемся как можно чаще осуществлять подобного рода встречи со студентами, будущими выпускниками колледжей и ВУЗов. Считаем, что такие встречи необходимы. Они помогают наладить прямое взаимодействие образовательных организаций с потенциальным работодателем. Еще до завершения обучения у ребят есть отличная возможность познакомиться с медицинской организацией, с коллективом, так сказать изучить учреждение и понять, куда пойти работать» - рассказал главный врач городской больницы Южноуральска Рустам Шаймарданов.

Активисты Движения Первых МБОУ "Кумысненская ООШ" приняли участие в реализации Всероссийской акции «Карьера Первых, посвящённой «Дню российского студенчества».

Акция прошла в формате «Классных встреч». На встречу была приглашена выпускница нашей школы Федулова Юлия.

Юля обучается на втором курсе в медицинском колледже города Троицк, она устроила «первым» виртуальную экскурсию по колледжу: подготовила информативную презентацию об учебном заведении, порядке поступления, о профессиях, которые можно усвоить и перспективах после окончания колледжа. Подробнее всего студентка рассказала о специальности, на которую обучается сама «сестринское дело». В ходе беседы ребята задавали интересующие их вопросы, на которые Юля отвечала с большим энтузиазмом, давала советы и открывала небольшие студенческие секреты.

В завершении встречи Юлия вручила активистам «Движения Первых» памятки и буклеты.

Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке. По завершению «Классной встречи» «движенцы» сделали фото на память.



24 ЯНВАРЯ СТУДЕНТЫ 4 КУРСА СПЕЦИАЛЬНОСТИ СЕСТРИНСКОЕ ДЕЛО БОРИСЕВИЧ ЮЛИЯ И РЕЗНИЧЕНКО АРТЁМ ПОД РУКОВОДСТВОМ ПРЕПОДАВАТЕЛЯ ЗЕЛЁНОЙ О.А. ПОСЕТИЛИ МБОУ «КВАРЦИТНАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА» С ПРОФОРИЕНТАЦИОННОЙ РАБОТОЙ СРЕДИ УЧАЩИХСЯ ВЫПУСКНЫХ КЛАССОВ.

О.А. ЗЕЛЕНАЯ, ПРЕПОДАВАТЕЛЬ

24 января студенты 4 курса специальности Сестринское дело Борисевич Юлия и Резниченко Артём под руководством преподавателя Зелёной О.А. посетили МБОУ «Кварцитная основная общеобразовательная школа» с профориентационной работой среди учащихся выпускных классов.

Будущим выпускникам школы рассказали об истории развития Троицкого медицинского колледжа, знаменитых выпускниках учебного заведения, а также о получаемых выпускниками специальностях.



Борисевич Юлия выступила с мастер-классом по теме: «Десмургия. Правила наложения мягких бинтовых повязок». Студенты не оставили закрытым и вопрос по оказанию первой медицинской помощи при остановке дыхания и кровообращения. Резниченко Артём продемонстрировал учащимся правила

оказания помощи при терминальных состояниях, комплекс сердечно-легочной реанимации.

Старшеклассники не только задавали интересующие их вопросы, но и с удовольствием пробовали выполнять продемонстрированные студентами манипуляции.

Ждем будущих выпускников школы в нашем колледже!



23 ЯНВАРЯ ПОД РУКОВОДСТВОМ СОВЕТНИКА ДИРЕКТОРА ПО ВОСПИТАНИЮ Ю.А. ГИЗАТУЛИНОЙ СТУДЕНТЫ ГБПОУ «ТРОИЦКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ» ПОСЕТИЛИ МБОУ «КЛЯСТИЦКАЯ СОШ»

23 января, в Клястицкой школе, в рамках Всероссийской акции «Карьера Первых» посвящённой Дню российского студенчества, прошло знакомство участников Движения Первых с особенностями специальностей профессиональных образовательных организаций, а в нашем случае это Троицкий Медицинский колледж, где представители в лице советника директора по воспитанию Гизатулиной Ю.А. и студентов

Катугиной Елены, Катугиной Марии, Поляковой Екатерины- выпускницы нашей школы Дони Александр- выпускник школы N39.

В рамках встречи, студенты презентовали особенности выбранной профессии, чем полезны и с какими трудностями они столкнулись. Официальную часть провела Ю.А. Гизатулина, где так же презентовала плюсы поступления в данное заведение и условия зачисления. Интересно, ярко и супер продуктивно.

Добро пожаловать в медицинский колледж, будущие выпускники!



СТУДЕНТ ГОДА ТМК – 2024

25 ЯНВАРЯ В РАМКАХ ПРАЗДНОВАНИЯ ДНЯ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА В ТРОИЦКОМ МЕДИЦИНСКОМ КОЛЛЕДЖЕ НАГРАДИЛИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ КОНКУРСА "СТУДЕНТ ГОДА ТМК" ПО ИТОГАМ 2023 ГОДА

Е.В. ГАЙНУЛИНА, ЗАВЕДУЮЩИЙ ПО ВР

Конкурс для студентов является прекрасным достижением, показателем их больших жизненных сил и трудолюбия. 32 заявки на участие поступило в экспертную комиссию. В итоге, оценивая портфолио достижений студентов, эксперты назвали в этот день имена лучших из лучших - победителей в разных номинациях:

- ✔ «Интеллект года» – Анисимов Анатолий, 42 ф группа
- ✔ «Творческая личность года» - Косых Александр, 32 м/с группа
- ✔ «Доброволец года» - Сосновский Данил, 42 ф группа
- ✔ «Староста года» - Фокина Яна, 21 ф группа
- ✔ «Профорг года» - Серазетдинова Валерия, 22 м/с группа
- ✔ "Бригадир года" - Абдулова Элина, 41 ф группа
- ✔ "Спортсмен года» - Отабоев Диловар, 22 м/с группа



Призерами конкурса стали следующие студенты: Сайлер Вероника (42 ф), Арзамасцева Яна (42 м/с), Подоплелова Анастасия (42 м/с), Ковалевская Дарья (42 м/с), Желтоножка Анастасия (42 м/с), Боровкова Мария (32 м/с), Гизатулина Аделина (32 м/с), Полякова Екатерина (32 м/с), Терехова Виктория (22 м/с), Телегенова Сабина (22 м/с), Сергеева Надежда (22 м/с), Григорьева Ольга (21 м/с).

«Гран-при «Студент года» 🏆 получила Серазетдинова Валерия, студентка 22 м/с группы с наилучшим рейтингом в конкурсе.

Мы гордимся достижениями наших студентов и искренне поздравляем победителей и призеров конкурса! Всем студентам мы желаем новых достижений и успехов в новом 2024 году! Отдельное спасибо хочется сказать преподавателям доклинических дисциплин за хорошую подготовку мероприятия!

С полным фотоотчетом Вы можете ознакомиться наведя камеру смартфона на qr-код



25 ЯНВАРЯ В РАМКАХ ПРАЗДНОВАНИЯ ДНЯ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА В ТРОИЦКОМ МЕДИЦИНСКОМ КОЛЛЕДЖЕ ЧЕСТВОВАЛИ ЛУЧШИЕ СТУДЕНЧЕСКИЕ ГРУППЫ

Е.В. Гайнулина, заведующий по ВР

25 января по итогам смотра-конкурса портфолио за прошедший 2023 год были назвали лучшие группы на каждом курсе, при этом учитывались не только показатели успеваемости и посещаемости занятий, но активность групп в общественной, культурно-массовой и спортивной жизни колледжа.

В итоге лучшими группами стали:

- 🏆 на 1 курсе - 13 ф (классный руководитель Е.В. Гайнулина),
- 🏆 на 2 курсе - 22 м/с (классный руководитель О.В. Кочеткова),
- 🏆 на 3 курсе - 32 м/с (классный руководитель Л.А. Решетникова),
- 🏆 на 4 курсе - 42 м/с (классный руководитель Т.В. Кошевая)



Поздравляем студентов и их классных руководителей! Надеемся, что группы-победители неустанно будут радовать педагогов колледжа своими успехами, а остальные учебные группы обязательно постараются быть лучшими в 2024 году!



В этот день слова поздравлений и комплиментов были обращены и к присутствующим в зале Татьянам. Ведущие праздничной церемонии (Донних А, Герцен А., Катугина Е. (13ф) и Мудрак Н. (13 м/с) сумели также провести импровизированный экспресс-экзамен среди присутствующих в зале студентов, поздравив всех с Днем студенчества.

Прекрасным подарком для всех в этот день стали яркие вокальные композиции студентов в исполнении Я.Арзамасцевой (42 м/с), Л.Нажимовой (13 м/с), К.Насебуллиной (11ф) и А.Золотухиной(13ф), а также танцевальный флешмоб от студентов 13ф группы.



20 ЯНВАРЯ СТУДЕНТЫ-ВОЛОНТЕРЫ 12Ф ГРУППЫ ТРОИЦКОГО МЕДИЦИНСКОГО КОЛЛЕДЖА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В "ПОСТКРЕЩЕНСКОМ СУББОТНИКЕ" В РАМКАХ АКЦИИ "ВОДА РОССИИ"

ВОЛОНТЕРЫ МЕДИЦИНСКОГО КОЛЛЕДЖА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В АКЦИИ «ВОДА РОССИИ».

С 2019 ГОДА ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ РЕАЛИЗУЕТ АКЦИЮ ФЕДЕРАЛЬНОГО ПРОЕКТА «СОХРАНЕНИЕ УНИКАЛЬНЫХ ВОДНЫХ ОБЪЕКТОВ».

ТРОИЦК ЕЖЕГОДНО ПРИСОЕДИНЯЕТСЯ КО ВСЕРОССИЙСКОМУ ПРОЕКТУ. ТРАДИЦИОННО В ПРАЗДНИК КРЕЩЕНИЯ БЫЛ ДАН СТАРТ АКЦИИ «ВОДА РОССИИ». ЕЁ НАЧАЛО ОЗНАМЕНОВАЛОСЬ УБОРКОЙ НА РЕКЕ УЙ, ГДЕ БЫЛА ОРГАНИЗОВАННА КУПЕЛЬ

ИСТОЧНИК: СООБЩЕСТВО В СОЦ. СЕТИ «VK»: «АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТРОИЦКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ [HTTPS://VK.COM/UPRAVLENIESMI_ADMTROITSK74?W=WALL-82487214_29031](https://vk.com/upravleniesmi_admtroitsk74?w=wall-82487214_29031)



Команда студентов 12ф группы Троицкого медицинского колледжа заняла 2 место в городском турнире, посвящённом Дню российского студенчества

4 января в актовом зале Троицкого филиала ЧелГУ состоялся турнир, организованный сотрудниками Центральной библиотеки

г.Троицка совместно с представителями Челгу. В турнире приняли участие студенты вузов и колледжей нашего города.

Ребятам предложили пройти интеллектуальные и творческие конкурсы: "Крылатые выражения", "Студенты - сказочники", "Танец студента", "Подарок студенту" и другие.

Мероприятие прошло весело и задорно, студенты проходили испытания с большим азартом, хорошим настроением и боевым командным духом.

В завершении турнира жюри распределили места следующим образом:

- 1 место - команда ТФ ЧелГУ "Бригада";
- 2 место - команда Троицкого медицинского колледжа, а также ЮУрГАУ СПО;
- 3 место - команда ТФ ЧелГУ "Голос закона";
- 4 место - команда Троицкого педагогического колледжа.



СТУДЕНТЫ – ВОЛОНТЕРЫ ТРОИЦКОГО МЕДИЦИНСКОГО КОЛЛЕДЖА, АКТИВИСТЫ МОЛОДОЙ ГВАРДИИ СОВМЕСТНО С ДК ЭНЕРГЕТИК, ДК ЛУНАЧАРСКОГО, ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В НОВОГОДНИЕ ДНИ, В ВЫХОДНЫЕ И В БУДНИ ОРГАНИЗОВЫВАЮТ РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ И ДЕТЕЙ ГОРОДА.

Ю.А. Гизатулина, советник директора по воспитанию

Праздники на открытом воздухе стали любимым развлечением юных ребят и их родителей. В костюмах сказочных персонажей ребята проводят игровую программу с зимними забавами, хороводами и конкурсами. Данные мероприятия позволяют не только интересно и весело провести время, почувствовать продолжение праздников, тепла и внимания, но и насладиться радостью семейного общения. Спасибо нашим студентам и организаторам интересных развлекательных мероприятий!



Студенты Троицкого медицинского колледжа приняли участие и одержали победу в конкурсном-развлекательной программе #студентвтренде, приуроченной ко Дню российского студенчества.

Ю.А. Гизатулина, советник по воспитанию

Организатором данного молодежного мероприятия стала Центральная городская библиотека. Игра #студентвтренде включала в себя серию логических и творческих заданий, активных и музыкальных конкурсов. Мероприятие прошло очень весело и насыщенно, студенты работали в командах, совещались, отвечали на вопросы и смогли пройти все этапы с отличным результатом.

Спасибо нашим участникам за достойное 1 место, а также организаторам интересного развлекательного мероприятия!

